           Рабочая	программа учебного предмета «Английский язык» в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, утвержденного приказом Министерства общего и профессионального образования РФ от 6.10 2009г. № 373(с изменениями на 31.12.2015 г., приказ Министерства общего и профессионального образования РФ № 1576) на основе требований к результатам освоения Основной образовательной программы начального общего образования (далее - ООП НОО) с учетом авторской программы по английскому “EnjoyEnglish” автора  М. З. Биболетовой, издательство Титул 2010г., основных направлений программ, включенных в структуру ООП НОО (Программы формирования УУД на уровне НОО, Программы духовно-нравственного развития и воспитания учащихся на уровне НОО, Программы коррекционной работы), положений Концепции образования   этнокультурной   направленности в   Республике   Коми (http://minobr.rkomi.ru/left/dok/info_mat/).
Программа адресована учащимся1-4классов.
Цели учебного предмета «Английский язык»:
· формирование элементарной коммуникативной компетенции младшего школьника на доступном для него уровне в основных видах речевой деятельности: аудировании, говорении, чтении и письме.
· формирование умения общаться на иностранном языке на элементарном уровне с учетом речевых возможностей и потребностей младших школьников в устной (аудирование и говорение) и письменной (чтение и письмо) формах;
· приобщение детей к новому социальному опыту с использованием иностранного языка: знакомство младших школьников с миром зарубежных сверстников, с зарубежным детским фольклором и доступными образцами художественной литературы; воспитание дружелюбного отношения к представителям других стран;
· развитие речевых, интеллектуальных и познавательных способностей младших школьников, а также их общеучебных умений; развитие мотивации к дальнейшему овладению иностранным языком;
· воспитание и разностороннее развитие младшего школьника средствами иностранного языка.

